MyHuIMnAJdbHOE OI0IKETHOE TOIKOJIbHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPeKIeHue
ropoaa Kepuu Pecnyosuxkn Kpbim «lerckmii cag Ne 52 «/KemuyknHka
MBJAOY r. Kepun PK «/leTckuii cax Ne 52 «ZKemuy:KuHKa»)

MEHIO
JOIIKOJIBHBIE I'PYIIIIBI — 10,5/12 yac
= Macca JHepreTu-
o § HanmeHnoBanue HOpUUH IInieBbie BenecTsa JecKas
éﬁ = 01101 B €K Y% LEHHOCTD,
10,5/12 Kxan
1.Kama MmanHasi MOJIOYHAS 200 4,56 9 17 144
% 2.X71€0 MueHuYHbIH 40 3,16 0,4 19,32 94
& 3.MacJjio cJinBo4HO€ (IIOPIIHOHHO) 8 0,04 4,12 0,04 37,4
=) A Yaii ¢ JUMOHOM 180 0,12 0,02 10,20 41,00
g UTOI'O 3A ITIPUEM NUIIN: 428 7,88 13,54 44,04 316,4
E » 1.Cok ppyKTOBBIi 100/100 0,00 0,00 9,5 40
;ﬂ’ é HUTOI'O 3A ITIPUEM NHAIIN: 100 0,00 0,00 9,5 40
1.bopiu co cMeTaHoii 250 1,81 4,91 125 102,50
2.1110B puCOBBIii ¢ KypamMu 180 25,38 21,25 44,61 471,25
E( 3.0Bo1M Mo ce30Hy 60 0,35 0,1 1,3 7
g 4.Xneb pxaHoii 50 33 0,6 16,7 87
|5.KoMmoT U3 cyxo(pyKThI 180 0,48 0,00 23,8 920
NTOI'O 3A IPUEM ITHAIIH: 720 31,32 26,86 | 211,41 757,75
1.5litno BapeHoe 50 5,8 4,6 0,28 63
2.Mkpa kabaukoBas 60 2 7 10 129
» 3.0J1aabM ¢ NOBHIJIOM 90/20 6,36 1,96 41,4 214
~ 4.X1€0 mMeHnIHbIH 40 3,16 0,4 19,32 94
= |5.Kucean u3 GpyKTOBOIrO COKA 180 0,52 0,54 27,2 111
E( IG.q)pyKTbl CBEXKHE 114 15 0,5 21 95
=)
= HUTOI'O 3A ITPUEM NHUILNA: 554 19,34 15 119,2 706
1802
BCEI'O 3A JIEHD: 80 58,54 | 554 |374,65| 1820,15




